
SOLUCIONES COMPRENSIÓN LECTORA “LLUVIA DE SOMBREROS” (LUNES 30) 

Página 156 

1. Chistera, fez, pamela, bombín. Porque son sombreros. 

2. Bianchini. Es contable de una empresa. Diecisiete. 

3. En Milán (Italia) y en Frankfurt (Alemania). En el mes de noviembre. 

4.Que cayó una lluvia de sombreros. Mirar al cielo asombrados y coger los sombreros para 

probárselos. Que los sombreros que iban a ser expuestos en una Feria Internacional del 

Sombrero en Frankfurt se habían caído del avión que los transportaba. 

5. El alcalde de Frankfurt había ido a recibir el avión. Cuando se descubrió que no había ningún 

sombrero, se suspendió el acto, al feria se pospuso y el piloto fue castigado. 

6. Que durante el vuelo fueron cayendo sombreros del avión. 

7. En dos partes. La primera, desde el comienzo de la historia hasta la línea 53. La segunda, 

desde la línea 54 hasta el final. 

8, 9 y 10 : Respuesta libre 

  


